



PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ Sp. z o.o.

ul. Krucza 20, 22-500 HRUBIESZÓW

Tel/fax: 84 696 26 07, 84 696 26 08

e-mail pgkim.hrub.og@list.pl

NIP 919-12-57-274, REGON 950288971, Kapitał zakładowy spółki 19 023 900,00 zł, PKD Z3600
KRS 0000155601, VI Wydział Gospodarczy Sąd Rejonowy Lublin - Wschód z siedzibą w Świdniku
Konto: WSCHODNI BANK SPÓŁDZIELCZY CHEŁM O/Hrubieszów 37 8187 0004 2009 0191 08180 001

Hrubieszów, dnia 28 lutego 2018 r.

Nasz znak: L. Dz./DIRZ/ /2018

Znak: PGKiM/ZC/02/02/2018

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O ZAMÓWIENIE

Dotyczy: „Zaprojektowanie, wykonanie oraz instalacja na wskazanym przez Zamawiającego serwerze Serwisu internetowego www.pgkimhrubieszow.pl wraz z BIPem”.

Zamawiający Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkańcowej Sp. z o. o. w Hrubieszowie, ul Krucza 20, 22-500 Hrubieszów informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące zapisów **zapytania cenowego**, o treści j.n., jednocześnie udzielając odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Czy w ramach przedmiotu zamówienia BIP może być oddzielną aplikacją udostępnioną na serwerze Wykonawcy? Z oddzielnym logowaniem i panelem zarządzania użytkownikami?

Odpowiedź nr 1

Tak, BIP może być oddzielną aplikacją udostępnioną na serwerze Wykonawcy, z oddzielnym logowaniem i panelem zarządzania użytkownikami.

Pytanie nr 2

Czy BIP może zostać przygotowany jako oddzielny adres internetowy z szablonem dostosowanym do wymagań prawnych w tym zakresie (możliwość zamieszczania przetargów, ofert pracy, oświadczeń majątkowych, dokumentów w ramach specjalnie przygotowanych dla danego typu dokumentu formatek), a na stronie internetowej Zamawiającego umieszczony byłby link do oddzielnej strony BIP.

Odpowiedź nr 2

Tak, BIP może zostać przygotowany jako oddzielny adres internetowy z szablonem dostosowanym do wymagań prawnych w tym zakresie (możliwość zamieszczania przetargów, ofert pracy, oświadczeń majątkowych, dokumentów w ramach specjalnie przygotowanych dla danego typu

dokumentu formatek), a na stronie internetowej Zamawiającego umieszczony byłby link do oddzielnej strony BIP.

Pytanie nr 3

Czy portal internetowy może być udostępniony na serwerze Wykonawcy?

Odpowiedź nr 2

Nie, serwis internetowy ma być zaimplementowany na serwerze wskazanym przez Zamawiającego.

Z poważaniem,

PREZES ZARZĄDU
Bocheńska
Małgorzata Bocheńska